

A Brassói Ujlap előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy hóra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 4 fillér.

# BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-  
napok kivételével mindennap  
:- :- délután 6 órakor :- :-Hirdetéseket felvesz a kiadó-  
hivatal, Kapu-utca 50. szám.  
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.

TELEFON: 5—15.

Vezérszerkesztő: SZALÓKY-ROSSA ZOLTÁN.

Felelős szerkesztő: BUSZEK BÉLA.

Főszerkesztő: MATHEOVITS FERENCZ DR.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15.

## A hazaszeretet s a vallásosság vértanúi.

A szerbek által meghódított bolgár területeken most folyik az ujoncozás, Bolgárokat soroznak a szerb hadseregbe. Isztipben, ebben a tiszta bolgár lakosságú városban is hasonlóan történt. Az innen sorozott bolgárok azonban vonakodtak letenni az ujoncesküt a szerb királyra s mikor a szerbek megfenyegették őket, hogy halállal büntetik azokat, akik az eskütételt megtagadják, még ettől sem riadtak vissza, hanem kijelentették, hogy nem lesz áruló közöttük egy sem, nem tagadják meg bolgár voltukat, hamis esküt pedig nem akarnak letenni. Erre a szerbek több mint 200 bolgár ifjút sortűzzel ölettek meg.

A bolgár hazafiságnak és vallásosságnak ez a lelkesítő példája megérdemli, hogy a mostani időkben, amikor a hazaszeretetet csak a történelemből ismerjük, a vallásosságot pedig kicsinylőleg lemosolyogjuk, foglalkozzunk vele. A meghódított szerb terület első vértanúi mindenképpen megérdemlik elismerésünket és bámulatunkat.

A XX. század nagyvonalú anyagi gondolkozása a hazaszeretnek a bolgárok mutatta példáját nem ismeri. Némely irányzatok a hazáról úgy vélekednek, hogy ott a hazájuk, ahol megélnék.

Mások meg tovább mennek s a nemzetköziség jelszavával akarják lerombolni az országok természetes határait, amelyeken belül minden nemzetnek külön nyelve, története, kultúrája és szokása van.

S a vallásosság? Ki beszél ma erről a „modern“ XX. században? A hamis eskük, hamis vallomások napirenden vannak, az eskü szentségébe vetett hitet, bizalmat megingatta az atheista felfogás.

A balkán félművelt népeihez kell fordulnunk, hogy a hazaszeretetre s vallásosságra még ma is példát találjunk. A bolgár vértanúk talán gondolkozásra készítenek egy-két skeptikus lelket, hogy talán mégsem utópia a haza fogalma s nem lekicsinylendő a vallásosságban rejlő erő sem. (M.)

## A Brassói Magyar Dalárda estélye.

Brassó, május 15.

A Brassói Magyar Dalárda, mint már jeleztük, holnap, szombaton este rendezi a Vigadó nagytermében ez idei II. rendes estélyét, melyet annál inkább a közönség szíves figyelmébe ajánlunk, mivel a befolyó jövedelemből óhajtja a dalárda fedezni a kolozsvári országos dalárversenyen leendő részvételének költségeit.

Ezenkívül még az is érdekessé teszi a holnapi estélyt, mert ez alkalommal mutatják be derék daláraink azokat az énekszámokat, amelyekkel a kolozsvári dalosversenyen részt vesznek.

A már ismertett musornak több kiváló száma van.

Ilyen mindjárt az első: Marschner pompás Skót mennyegző című vegyes kara, melyet a női karral együtt adnak elő.

Grieg Ases halála és Bizet Adagiettója alkalmat nyújtanak a dalárda zenekarának arra, hogy újabb tanúságot tegyen művészi előhaladásáról.

A harmadik szám Gaál Ferenc Szent hamvak címu férfikara az a darab, amellyel dalosaink a kolozsvári versenyen részt vesznek.

Mendelssohn D-moll triója lesz az est egyik fénypontja. A bájos szerzeményt hegedűn Honigberger Helén, csellón Hornung János, zongorán Honigberger Emil karmester adják elő.

Gaál Pál Magyar népdalai után ismét egy pompás darabban lesz alkalmunk gyönyörködni a közönségnek, Brahms „Cigány dalok“ című négyesét éneklük el legkiválóbb énekművészeink: Hübner Richárdné, Gross Frigyesné, dr. Hantz Mihály és Égető Károly.

Két remek férfikar után a kiváló műsora a dalárda zenekara zárja be, előadván Jaschik Gyula: „Magyar népdalegyveleg“ című szerzeményét.

Műsor után a jöködnek is áldozhat a fiatalság, amennyiben ekkor megkezdődik a tánc és bizonyára csak a felkelő nap küldi majd haza a fáradhatatlan táncosokat.

Jegyek válthatók Werzár Kálmán Kolostor-utcai üzletében és este a pénztárnál.

Gyakorlott

## bluzvarrónők

Jó fizetéssel azonnal felvétetnek  
HÁZI IGNÁCZ női szabó divatter-  
mében.

## Brassó r. t. városnak

az 1881. évi LIX. t.-c. 93. §-a értelmében  
a m. kir. bel- és igazságügyminiszterek által  
jóváhagyási záradékkal ellátott

### lakbérleti szabályrendelete.

VI. FEJEZET.

Ugyanazon házban bérelt több helyiség együttes felmondási ideje.

29. §. Ha valaki ugyanabban a házban akár egyszerre, akár különböző időben éves bérösszegű két vagy több külön helyiségek felmondási ideje nem egyenlő, ez esetben valamennyi helyiségre nézve a hosszabb felmondási idő érvényes, ha pedig az egyik bérlet határozott, a másik azonban határozatlan időre szól és a két bérlet nem egyített, akkor mindenkire nézve az illető külön felmondási idő mérvadó.

A határozatlan időre bérelt helyiségeknek egyszerre, vagy különböző időben egységes bérösszeg mellett történt kibérlése esetén egységes bérlet létesül és a felmondásra nézve az egész együttes bérösszeg az irányadó.

Ha a bérelt helyiség más helyiséggel kibéreltetik, egységes bérlet keletkezik még akkor is, ha az egyik bérlet határozott időre szól, mely esetben ez utóbbinak a feltételei a felmondásra is irányadók.

A házmesternél való felmondás.

30. §. Ha a bérbeadók többen vannak és közös meghatalmazottat ki nem jelöltek, az esetben a házmesternél jogérvényesen lehet felmondani.

Rendkívüli felmondási idő.

31. §. A bér- és járulékaik (5. §.) fizetésével késedelmes bérlővel szemben a bérbeadó nincs kötvé a 38 §-ban meghatározott rendes felmondási időhöz, hanem amennyiben a bérlő a lejárt bért és járulékait (5. §.) ki nem fizeti, a bérbeadó a bérletet felmondhatja és pedig:

a) éves bérösszegű bérleteknél — még ha fél éves is, a rendes felmondási idő — a bérvnegyed első két hónapjában teljesítendő felmondással ugyanazon bérvnegyed végére, mely esetben a felmondás a nem teljes (4. §.) és az első bérvnegyed végére is szólhat;

b) havi bérleteknél bármikor 3 napra és heti bérleteknél bármikor 1 napra;

c) az egész idényre (Saisonra) kibérelt nyári lakásoknál bármikor 15 napra.

Rögtöni hatályu felbontás.

32. §. A rögtöni hatályu felbontás a felmondást követő nap déli 12 órájára, vagy a felmondó fél által a felmondásban meghatározott hosszabb időre szól.

Rendkívüli felmondás határozott időre kötött bérleteknél és ezen szabályrendelettel eltérő felmondási idő megállapítása esetén.

33. §. A 31. és 32. §-ban említett rendkívüli felmondás s illetőleg felbontás jogával a bérbeadó ezen szabályrendeletben

meghatározott esetekben olyan bérleteknél is élhet, amelyek határozott időre kötettek, vagy amelyeknél a felek ezen szabályrendelet rendelkezéseitől eltérő felmondási időt állapítottak meg.

Felmondási jog a családfő elhalálozása esetében.

34. §. Ha a bérlet családfő meghal, vagy hivatásánál fogva a városból elköltözni kénytelen, a bérleti szerződés úgy a bérbeadó, mint a bérlet, illetve hátramaradottjai részéről a rendes felmondási időre (28. §.) felmondható még az esetben is, ha az hosszabb időre kötött, vagy ha abban a jelen szabályrendelet rendelkezéseitől eltérő felmondási időt állapítottak meg.

(Folyt. köv.)

## A brassói villamosvasut.

Brassó, május 15.

Lapunk tegnapi számában részletesen megírtuk, hogy a városi villamosmű létesítésének kérdése most már olyan előre haladott stádiumban van, hogy annak létesítéséről, mint befejezett tényről lehet beszélni.

A városi tanács és az ad hoc bizottság előtt levő ajánlatok közül lesz alkalma a tanácsnak választani, de ha az ajánlatok egyike sem felel meg a város igényeinek, akkor sem akad meg a villamosmű létesítésének kérdése, mert mint már szintén jeleztük, két pénzintézet is ajánlott a városnak egy-két milliós elég kedvező feltételű amortizációs kölcsönt, úgy, hogy most már a városnak módjában áll, esetleg saját kezelésben felépíteni a villamosművet, úgy mint annak idején a városi légszusz-gyárat.

Biztosítva lévén most már a villamosmű létesítése, tudósítónknak alkalma volt beszélni az illetékes tényezőkkel, ahonnan az alábbi érdekes felvilágosítást nyerte.

A városi tanács annak idején, mintegy négy évvel ezelőtt már foglalkozott a városi villamosmű létesítésének kérdésével, s ez alkalommal az előmunkálatok annyira előre haladtak, hogy a Brassó—Háromszéki helyi-érdekű vasutal abban is megállapodtak, hogy milyen áron szállítja a város a vasutnak a közúti forgalom céljaira szükséges áramot.

A tanács most is úgy vezeti majd az ajánlkozókka a tárgyalásokat, hogy a villamosvasutát átalakítandó közúti vasut a megfelelő áron jusson áramhoz.

Azon esetben, ha a villamosművet akár vállalkozó, akár maga a város létesíti, a közúti vasut az egész városi hálózatán megépíti a villamos vasutat, még pedig olyan módon, hogy egyik vonalát felvezeti a Porond-térig, a hosszafalui vonalát pedig egészen Zajzon furdőig.

A közúti vasut ekkor lesz igazán közúti vasut, mert ez esetben nem úgy mint most, fix menetrend szerint közlekednének a vonatai, hanem egy-egy villamos-kocsi menne 5—10 percnként minden irányban, ami bármennyire különösen hangzik is, sokkal nagyobb mértékben lesz kihasználva, mint jelenleg.

A mostani közlekedésnek ugyanis az a hátránya van, hogy ha például valakinek Ó-Brassóban dolga van, először tanulmányoznia kell a menetrendet és ha véletlenül ta-

lál is megfelelő vonatot, úgy bizonyos, hogy visszafelé vagy ott hagyja a vonat, vagy olyan későn tud másik vonathoz jutni, hogy inkább gyalog, vagy bérkocsin teszi meg az utat és nem közutit. Ellenben, ha minden 5—10 percben van villamos kocsija, aránylag rövidebb utakat is szívesebben tesz meg villamoson, mert az idő még nálunk Brassóban is pénz.

A villamosmű ügye, mint már megírtuk, a júniusi városi közgyűlésen dűlőre jut és rövid időn belül eltűnnek a város utcáiról a rozoga közúti vonatok, hogy helyet adjanak a fürge, csilingelő villamos kocsiknak.

## Egyházi élet.

Husvét után V. vasárnap.

(május 11.)

**Szt. lecke:** (Jak. 1. 27) arra buzdít, hogy Isten igéjét ne csak hallgassuk, hanem cselekedjünk is szerinte. „Aki csak hallgatja az igét, de nem követi, hasonlít ama férfiúhoz, ki a tükörben megnézi a természetadta ábrázatot s miután megnézte, elmegy azonnal és elfeledi milyen volt, aki pedig meg is teszi a hallottakat, azt cselekvése boldoggá fogja tenni.“

**Az evangéliumban.** (Ján. 16-22-31) arra buzdítja tanítványait, hogy bizalommal kérjenek bármit a mennyei Atyától az Ő nevében s megadja nekik.

**Jegyzet.** Ezen vasárnapra-következő hétfőn, kedden és szerdán vannak az u. n. kéreő napok, vagy keresztjáró napok, amelyeken körmenetet tart az egyház egyik templomból a másikba, vagy pedig a határon felállított keresztkehez s utközben a mindenszentek litániáját éneklék. Nálunk ezen ájtatosságot a reggeli 7 órai szt. mise után a plebánia templomban tartják, vagyis szt. mise után mondjuk el a mindenszentek litániáját.

**Csendes szt. misék a plebánia templomban** reggel 6, 7, 8, 9, fél, 12 ó. Délután 10 ó. szt. beszéd, énekes szt. mise. Délután 5 ó. keresztény tanítás, májusi ájtatosság, áldás.

A **szent János utcai** szent Ferencendi templomban d. e. fél 9 órakor csendes szent mise, 10 órakor énekes szentmise. Délután 3 órakor májusi ájtatosság, áldás.



Nagy raktár kész zománczott cég- és ajtóablakban, ugyszintén monogramok és himzőmintákban.

**H**irdetéseket felvesz a kiadóhivatal. Kapu-u. 50.

## NAPIHIREK.

### Szenzáció a Kolostor-utcában.

Brassó 1914. május, 15.

Van egy drasztikus, de nagyon találó közmondás: „Egy bolond százat csinál“ címen.

Ennek az igazsága bizonyult be tegnap este úgy 7 óra tájban a Kolostor-utcának Rezső-körúti sarkán.

A tramvaj megállóhelyen néhány ember várta a 7 órai közúti vonatot.

A vonat szokása szerint késett és az unatkozó utasok felnéztek az égre, hogy vajjon a lelőgő felhők nem lepik-e meg őket egy kis hideg zuhannyal.

Fenn, a felhők alján, néhány varju, vagy galamb keringett.

Nosza, nem kellett több a sétáló közönségnek. A felnéző utasok, a felhők alatt repülő madarak, és készen volt a szenzáció.

— Nini. Látja, ott, a fehér felhő szélén. Látja!

— Persze látom, hogyne látnám.

A harmadik is látja, a negyedik, a századik is, de egyik sem meri bevallani, hogy mit lát.

Néhány üzletből távcsövet hoznak ki. Nézik a felhőbe borult eget, nézik egyen, tizen, százan és kísütk a jószeműek, hogy sötét este 7 órakor, készülő esőben, fellegek között, 10,000 méter magasan ott repül, no találják el kicsoda!

A vakmerő száz pilóta: Ziegler Albert.

A lelkesebb százok már már ordítani akarják a szokásos: Heil Ziegler-t, mikor, óh borzalom, csakugyan megjelenik Ziegler, de nem a levegőben, hanem ulsterben.

A tramvaj megérkezik, az utasok felszállnak, a galambok elszállnak a közönség szétoszlik... Vége a szenzációnak.

**Majláth püspök Kolozsvárt.** Kolozsvárról írják: Majláth G. Károly erdélyi püspök ma este érkezik Kolozsvárra. Vasárnap délelőtt a bérálás szentségét fogja kiosztani. Eddig a bérálás felvételére 300-an jelentkeztek.

**Kinevezés.** A m. kir. igazságügyminiszter Erődi Jenő dr. beszercei kir. törvényszéki joggyakornokot, Erődi János kir. tanfelügyelő fiát, a beszercei kir. törvényszékhez jegyzővé nevezte ki.

**Adomány.** N. N. (Ausztriából) 10 koronát adományozott a Szent Antal Napközi Gyermekek Otthonnak. Fogadja adományáért ez uton is a vezetőség hálás köszönetét.

**Szekfü Gyulát egyetemi magántanárrá habilitálják.** A budapesti tudomány egyetem bölcsészeti fakultása legközelebb magántanárrá habilitálja dr. Szekfü Gyula cs. és kir. udvari levéltárost, a Rákóczyt gyalázó hírhedt könyv szerzőjét. A bölcsészeti fakultás egész tanári kara — kettő kivételével — Szekfü mellett szavazott. Érdekes, hogy Szekfü Gyula dr. kérvényéhez mellékelte a Rákóczyról írott és annyira hírhedtté vált könyvét is. Szekfü dr. egyetemi magántanárrá való habilitálásáról szóló hirt ma hivatalos helyen is megerősítették.

**Az erdészeti bizottság ülése.** Brassó vármegye erdészeti bizottsága f. hó 25-én délelőtt 11 órakor az alispáni hivatal ülés-termében értekezletet tart.

**A Brassói Róm. Kath. Nőegyesület közgyűlése.** A Brassói Róm. Kath. Nőegyesület f. hó 26-án, kedden délután 5 órakor tartja meg rendes évi közgyűlését a róm. kath. főelemi fiúiskola rajztermében. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó 2. Ünnepi beszéd tartja Meisel József apát-plebános. 3. Titkári jelentés. 4. Pénztári jelentés 5. Néhány patronesz és választmányi tag választása. 6. Indítványok.

**Reich Ágoston nyugdíjazása.** Brassó város tisztii főügyésze, Reich Ágoston 35 évi szolgálat után, ma benyújtotta nyugdíjaztatás iránti kérelmét a tanácshoz.

**Bizottsági ülés.** A választók megvizsgáztatása ügyében alakított bizottság holnap, szombaton délután ülést tart dr. Schnell K. Ernő polgármester elnöklése alatt, melyen a vizsga mikénti kivétele ügyében határoznak. Brassó vármegye közigazgatási bizottsága ma délelőtt Mikes Zsigmond gróf elnöklése alatt ülést tartott, melyen a havi jelentéseket és folyóügyeket tárgyalták.

**Uj magyar vasuti ezred.** Bécsből jelentik: A Zeit értesülése szerint egy második vasuti ezredet fognak nemsokára felállítani Magyarországon. Székhelyül Vácot jelölték ki, ahol szükséges építést már megkezdették. A második vasuti ezredet ugyanazzal a formációval szervezik, mint az elsőt, amelyet 1883-ban mint vasuti és táviróezredet állítottak fel.

**A király kegyelete.** Öfelségének az elhunyt báró Fejérváry Géza iránti szeretete és kegyelete több intézkedésben nyilvánul meg. Legközelebb ugyanis hadiparancs fog megjelenni, mely elrendeli, hogy a szegedi 46 gyalogezred örökre Fejérváry nevét viselje. A budai várban a király emléksobrot állíttat hű katonájának és megírattja Fejérváry életrajzát nagyobb történelmi munkában és a legénység számára kiadott népies füzetekben.

**A néppárt nem revidálja programját.** Politikai körökben hire járt, hogy a néppárt és a többi ellenzék pártok között megbeszélések folytak abban az irányban, hogy a néppárt vegye revízió alá programját és annak pontjai közül hagyja ki az egyházpolitikai törvények és pedig a polgári házasságról a zsidó vallásreceptiójáról és az állami anyakönyvvezetésről szóló törvények revíziójának sürgetését. Akik a híreket forgalomba hozták, már arról is tudtak, hogy a néppárt a többi ellenzék pártok kívánságának engedve, még az új választások előtt módját fogja ejteni annak, hogy programját revízió alá vegye. A kérdésben Molnár János prelátus, a néppárt alelnöke a következőket mondotta: — A revízióra vonatkozó híresztelésekből egy árva szó sem igaz. A néppárt programjának revíziójáról semmiféle tanácskozások nem folytak és a néppárt egyáltalán semmi szükségét nem látja annak, hogy programján változtasson vagy azt revízió alá vegye.

**Appolló Bio** műsora, szombaton és vasárnap, május 16 és 17-én. A megtört szív, dráma 3 felvonásban. Olasz flotta gyakorlat, látványos. A Pau folyó, színes felvétel. A zenekedvelő tanár, humoros. Palkó és a giliszta, humoros. A kis cukros, vigjáték 3 felvonásban. Jim, a szökevény, Cowboy dráma, 2 felvonásban. Hétfőn nincs előadás. Kedden és szerdán közkívánatra A Sárga csikó.

**Appolló Bio** május hó 14, és 15-iki műsora: 1. A gályarabok királya, Zigmár IV, nagy detektív dráma. 2. A francia pyreneusokban, remek színes természetutáni felvétel. 3. Igaz szerelem, humoros. 4. A kürtjel dráma. 5. Egyforma izlés, humoros. Szombaton és vasárnap új műsor.

**Kié az óra.** Kamner Alfréd Kolostor-utcai csemege-üzletében találtatott egy férfi zsebóra. Jogos tulajdonosa átveheti ugyanott.

## Telefon.

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Brassó, május 14.

### Országgyűlés

**B u d a p e s t,** május 15. A képviselőház ülését háromnegyed 11 órakor nyitotta meg Simontsits Elemér alelnök.

Napirenden volt a képviselő-választói kerületek beosztásáról szóló belügyminiszteri körrendelet.

Rakovszky Iván előadó ismertette a rendeletet és annak tudomásul vételét kérte.

Az ügyször először Pop- Csicsó István oláh nemzetiségű képviselő szólott aki azt kifogásolta, hogy egyszerű miniszteri rendelet minek hoznak tárgyalás céljából a képviselőház elé.

Sándor János belügyminiszter azonnal válaszolt és kijelentette, hogy a kormánynak a miniszteri rendelet beterjesztésével az volt a célja, hogy senki az őt megillető jogától meg ne fosztassék és az ellenzéknek legyen alkalma a rendelet esetleges hiányait kritika tárgyává tenni.

Sajnos, az ellenzék a Ház ülésein még mindig nem vesz részt, hanem azt híreszteli, hogy a kormány ezt a rendeletet titokban tartja, holott hónapok óta a lapok nyíltan pertraktálják az ügyet, sőt a képviselőház bizottsága is teljes nyilvánosság mellett foglalkozik vele.

A képviselőház azután néhány jelentéktelenebb miniszteri jelentés tudomásul vétele után a beterjesztett miniszteri körrendeletet tudomásul vette.

Végül a Ház elhatározta, hogy tekintettel a delegációk megkezdésére, üléseit bizonytalan időre elnapolja és megbizsa az elnökséget, hogy a mikor annak szükségét látja, újra hívja egybe a Házat

### A Tisza-Rakovszky-affér.

**B u d a p e s t,** május 15. A Tisza-Rakovszky afférban mint jeleztük — tegnap este ültek össze a két fél segédei a Nemzeti Kaszinóban.

Rövid tárgyalás után Rakovszky segédei, Windischgraetz herceg és Pallavicini örgróf kijelentették, hogy mi-

vel Tiszának Polonyi Dezsővel elintézetlen ügye van, nem engedik felüket megverekedni, hanem az ügyet becsületbiróság elé kérik terjeszteni s ennek határozatától teszik függővé a fegyveres elégtétel megadását.

Tisza segédei erre kijelentették, hogy a becsületbiróságot nem fogadják el és mindenben egyetértenek felükkel.

Ezzel a tárgyalásokat egyelőre befejezetteknek nyilvánították.

### A király állapota.

**B é c s,** május 15. A király állapota a tegnapi napon már annyira javult, hogy mától kezdve beszüntették a bulletinek kiadását.

### A nagybeteg Kossuth.

**B u d a p e s t,** május 15. Kossuth Ferenc állapota, dacára az orvosok és a család önfeláldozó ápolásának, semmit sem javult és állapota ma is változatlanul súlyos.

### Háborog az Aetna.

**N á p o l y,** május 15. Nehány nap óta a város fölött levő Aetna tűzhányó egyre nyugtalanodik. A hegy környékén gyenge rengéseket tapasztalnak és a lávaömlés is intenzívebb lett.

Ma reggel óta erős földalatti moraj kíséretében nagy hamu eruptció volt. A nagy kitörést a közeli napokra várják.

### Mangra Vazult inzultálták.

**B u k a r e s t,** május 15. Az itteni egyetem hallgatói ma délelőtt zajos tüntetések keretében inzultálták Mangra Vazul gör. kel. szentszéki ülnököket.

Mangra a román tudományos akadémia üléséről jött le és éppen kocsijába akart beszállani, mikor a mérsékelt Mandrát mintegy 200 egyetemi hallgató vette körül és „Le a hazaárulóval!” kiáltások között tüntettek ellene, majd egy diák felugrott a kocsira és háromszor Mangra arcába ütött, azalatt a többi diák a kocsit igyekezett szétörni.

A tüntetésnek a rendőrség vetett véget.

## Tőzsde.

*A Magyar Általános Hitelbank brassói fiókjának telefon- és távirati értesülései.*

Magyar hitel . . . . .	787.—
Osztrák hitel . . . . .	606.—
4 százalékos magy. koronajáradék . . . . .	80.50
Államvasut . . . . .	690.—
Jelzálogbank . . . . .	392.—
Magyar bank . . . . .	460.—
Leszámitolóbank . . . . .	494.—
Rimamurányi . . . . .	684.—
Salgótarjáni . . . . .	629.—
Közuti vasut . . . . .	590.—
Városi villamos . . . . .	307.—

*Irányzat: változatlan.*

# KÖNYVNYOMDA

## ÉGETŐ TESTVÉREK

### Brassó, Kapu-utca 50. szám.

Telefon

5-15.

Telefon

5-15.

Mindenféle nyomtatványok olcsó árak mellett készíttetnek

Brassói posztó, divat- és kötött-szövöttáru gyárak

## Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból: Mindennemű uri divatszöveteket, női costüm-szöveteket, egyenruhaszöveteket hivatalnokok és tisztek részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utitakarókat, utazó plaideket, futószőnyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőségben!

## Raktár: Brassó,

Ferenc József-tér.

A legszebb nyomtatványok Égető Testvérek könyvnyomdájában, Kapu-utca 50 szám alatt készülnek. Telefon 5-15.

## Kaphatok

jutányos árak és feltételek mellett

### részletfizetésre is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta varrógépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany- és ezüstszalon-garnitúrák, divánok, matracok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után is készítenek. — Nagy választék nemzeti zászlókban.

## Szöllősy Zs.

Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvételnek.

Szép, antik ékszerek garantált valódi kővel részletfizetésre is

## Lázár Mór

aranyművesnél

Weisz-Mihály-u. 3.

## Ajánlható cégek Brassóban:

Az „Ajánlható cégek“ rovatába hirdetéseket a legolcsóbb árak mellett vesz fel a kiadóhivatal: ÉGETŐ TESTVÉREK nyomdája, Brassó, Kapu-utca 50. sz. alatt. Telefon 5-15.

Elegáns és kifogástalan kivitelű polgári és egyenruhák csakis

## JANCSIKA M.

BRASSÓ, Vasut-utca 17. szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg-féle gyapju szövetek, valamint csendőrségi felszerelések raktára. Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

## Vésnök

Nähmaier Ferencz  
Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomókat, cimereket, monogramokat érc és emailtáblákat, cintáblákat és ruggyantáblégyöket.

Gázvasalót, gázfűtőt, gázcsillárt legolcsóbban szerel fel

## BLAZEK

Fekete-utca 37. Hosszu-utca 32.

Csakis az elismert legjobb jegyű gyártmányokat használom, mint: Prometheus, Junker és Vaillant. — Csatornázás, víz- és gázbevezetést a legolcsóbb árakért vállalom. — Gázizzófénylámpák és kősettek karbantartását csekély havi díjért végzem.

Csepregi vízvezeték javítását vevoimnél díjtalanul eszközölöm.

## Fehér Jenő

épület- és butor-asztalos műhelye  
Brassó, Gácsmajor-utca (Bolonya) 15.

Elvállal minden e szakmába vágó munkálatokat szolid és pontos kivitelben, a legolcsóbb árak mellett.

Mindennemű butorasztales munkák a legcsinosabb és legtartósabb kivitelben készülnek.

## J. Weitzel J.

bádogos és vízvezeték szerelő  
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát, u. m. csatornázás, vízvezeték és kőset berendezést, fürdőszoba és pincevízlecsapolást és mindenféle bádogos munkákat lelelősség mellett szakszerűen. — Szolid és pontos kiszolgálás mellett javításokat is elvállal.

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám